



# 本报小年送春联 用啥好词你来选

## 读者可将祝福语发送到“新晚报微信公众号”

本报讯(记者 王鸿凌)又是一年新春佳节即将来临,大家还记得每年小年我们的约定吗?一份报纸,一副春联,一张福字,一声祝福,一份温暖,从2001年开始,除了去年遭遇特殊情况暂停外,22年的风风雨雨中,我们已经在20个农历小年为《新晚报》读者朋友们送上春联,这既是一份祝福,更是《新晚报》和读者们不变的约定。本报今年将联合哈尔滨中庆燃气有限责任公司为《新晚报》的整订读者送上春联,把新一年对大家的祝福和期望都凝缩到春联中,凝缩在笔墨间。同时,今年依旧是“老规矩”:春联用什么好词还是由读者来定,由大家选出今年最“中意”的对联!

《新晚报》送春联温暖行动坚守不变,是一张报纸和读者历久弥新的约定,

更是这张报纸给读者们不变的仪式感。2001年寒冬,《新晚报》编辑部决定在小年这一天将一副充满祝福和爱意、感恩的春联送到读者手中。也正是从那一年开始,每逢春节临近,我们用心设计、精美印刷的春联成了读者心中的期盼。

连续20年的小年,发行员、记者全副武装,兵分几路出发,亲手将这份饱含温暖、祝福的春联送到读者手中,读者的心和这份报纸紧紧相连。去年因特殊情况,我们的春联未能送到读者手中,但这份约定我们从未忘记。也希望这份坚守和温暖,能让我们彼此感动,让这个始于寒冬的活动,因彼此的惦记和挂念而充满温暖。

千言万语汇成一句话,今年的春联祝福语征集活动正式启动啦。我们将不变初心,用心设计和制作,一定会给读者带来更多惊喜。

### 祝福语征集方式

读者们可将自己创作的祝福语发送到“新晚报微信公众号”的后台,活动征集3天后将会选出10副初选春联,由市民在本报官方微博进行投票,票数最高的即为今年春联祝福语。

### 链接

哈尔滨中庆燃气有限责任公司是哈市大型国有控股企业,为全市大部分行政区域内的居民用户、工商业用户提供优质燃气服务。业务涵盖燃气销售、储运,燃气管网及配套设施的设计、建设、维护、抢修以及对外开发燃气市场及稽查等多个领域。公司现有燃气、管理等各类专业技术人员1000余名,在全市范围设立营业网点20余家,始终秉承“始于用户需求,臻于用户满意,超越用户期望”的服务理念,努力为用户提供最优质的服务。公司还开通24小时客户服务热线96377,及时处理用户咨询和报修,全天候守护城市燃气安全。也因此,连续四年获得哈尔滨市“关注民生、服务发展群众最满意单位”称号。



## “新晚报线上年货大集” 养生年货上线

本报讯(本报记者)一个热闹的中国年,少不了年货的身影。怎样在满足口腹之欲的同时又吃得健康呢?看看这些年货吧。

**板栗:**生吃补肾、熟吃健脾,中医认为板栗性味甘温,有养胃、健脾、益气、消肿强心的功效。

**花生:**悦脾和胃、滋养调气,在过年期间,多食肥甘厚味食物,积食或是食欲不振不妨来点。

**山楂:**既解油腻,又助消化,山楂健脾开胃、消食化滞,过年期间不妨做点山楂“解油汤”喝一喝。

**大枣:**养血暖身、滋润气血,大枣有补中益气、养血安神的功能,其中维生素C(抗坏血酸)、芦丁(维生素P)的含量都很高。

“新晚报线上年货大集”养生专场来袭!北大荒蓝莓干(500g)49.9元(原价68元)、北大荒蔓越莓干(500g)49.9元(原

59元)、北大荒东北松子(100g)29.9元(原价32元)、三只松鼠-新年礼盒(10款,含多味花生265g)99元(原价111元)、美枣王香酥脆枣(9包/箱,每包约9个枣)9.9元/箱、栗源甘栗仁(6袋)29.9元,其中北大荒蓝莓干和蔓越莓干含糖量较低、配料表简单,是健康蜜饯之选。

### 怎样找到养生又特惠的“新晚报线上年货大集”

拿出手机—打开微信“扫一扫”—扫描小程序二维码—即可进入“新晚报精选”小程序—选购养生年货。了解实时优惠或有任何疑问都可扫一扫二维码添加客服,或拨打电话18946155164咨询了解。“新晚报线上年货大集”年货已备齐,你来包满意!



## 新晚报年货大集

### 省时省力更省钱

## 萌娃接种疫苗有绿色通道 还能免费停车

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)哈市中小学将陆续进入寒假时间,道外区中华巴洛克“红房子”新冠疫苗接种点迎来萌娃接种疫苗“小高峰”,近日,工作人员每天接待的3至11岁人群占比达六成。

中华巴洛克“红房子”新冠疫苗接种点是道外区3至11岁人群集中新冠疫苗接种点。11日9时许,已有多位儿童在家长的陪伴下有序接种。记者在现场看到,接种点设置了“3至11岁儿童优先接种”指示牌,同时开设专属接种绿色通道。区别于其他接种通道,这一区域的健康询问、信息录入、接种等分区“工作台”均以粉色做标志。每位儿童接种后,现场工作人员还

会为小朋友们发放红色爱心“留观贴”,提示留观30分钟无异常后再离开。“孩子到第二针疫苗接种时间,我们就赶快过来了。”市民吴女士说,“如今,全家人都已经接种疫苗,安全感十足。”

接种点工作人员表示,该接种点可以为儿童、成人提供新冠疫苗接种服务。在最近前来接种的3至11岁人群中,有刚满3周岁的儿童来接种第一针疫苗的,大部分是接种第二针的孩子。为确保安全、有序、便利接种,接种点配备儿童专业计免护士以及专业医疗救治组、心理咨询医生等,此外,还会为带儿童接种的家人提供免费停车券。

## 消除线缆缠绕隐患 千余株大树“松绑”

本报讯(记者 霍亮)记者从市城管局获悉,2021年,市城管局园林绿化中心持续开展“解放大树”专项行动,共为1097株大树“松绑”。

市园林绿化中心相关负责人介绍,一些行道树和绿地内的树木被各种线缆等缠绕,或悬挂各种外挂灯饰。这一方面可能会对树木生长造成影响,另一方面,如果线缆带电,还容易造成安全隐患。此外,遇大风天气,线缆在风力的作用下拉扯树木枝干,对树木和行人都会造成安全事故。

对此,2021年市园林绿化中心组织全市园林等相关部门实施“解放大树”专项行动,对全市街路两旁的行道树、公园绿地树木进行全面排查,主动联系协调线缆相关的产权单位,对各类线缆缠绕树木以及其他影响树木生长的现象进行集中治理。园林部门在集中治理基础上实施常态化巡查管控,加强城市绿化法规宣传,也使公众认识到树上乱钉乱画、晾晒衣物、拴绳挂物等行为对树木的危害,共同维护



城市优美环境,避免反弹。

统计显示,2021年,哈市共“解放”大树1097株,其中清理外挂线缆大树120株、外挂晾衣绳布条大树346株、外挂灯饰大树12株、其他问题619株,全面完成工作任务。

## 哈市新增30所“科普示范学校”

本报讯(记者 王铁军)2021年,哈尔滨市科协、哈尔滨市教育局在全市中小小学校范围内开展了“科普示范学校”创建工作,日前,经纬小学、铁岭小学、市第十一中学、宾县第三小学等30所学校,被市科协、市教育局联合命名为哈尔滨市科普示范学校,市科协向

获得“科普示范学校”称号的30所学校授牌并颁发了价值20万元的科普实验器材。

哈尔滨市科普示范学校创建由市科协联合市教育局于2013年共同开展,截至目前,我市共有79所中小小学校被命名为“科普示范学校”。

## 去年新建7016个5G基站

本报讯(记者 张立馨)2021年,哈市共新建完成并投用7016个5G基站,加上2020年建设投用的7030个5G基站,目前哈市5G基站达到1.4万多个,已实现乡镇及以上区域5G网络连片覆盖。

为降低5G建设成本,缓解企业资金压力,市5G专班协调国网哈尔滨供电公司向上争取优惠政策,取消了5G基站带电作业费。同时,进一步优化

5G网络规划及建设审批手续,开辟绿色通道,解决基站建设手续审批慢等问题。

2022年,市、区县(市)5G专班还将继续协调市铁塔公司、三大通信运营商推进5G基站建设工作,预计建设5G基站3000个,实现乡村级5G网络连片覆盖的同时,对城区内信号薄弱点位实施网络“补点”,让5G网络深度覆盖。